



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел./факс: (0372) 55-37-76, тел. 55-15-89, 51-30-10,  
E-mail: [oda@bukoda.gov.ua](mailto:oda@bukoda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00022680

14.06.2023

№ 01.33/50-1350

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Сільським, селищним, міським головам  
(за списком)**

**Структурним підрозділам обласної  
державної адміністрації (обласної  
військової адміністрації) (за списком)**

Інформуємо про те, що отримані пропозиції щодо проєктів (об'єктів, заходів), які запропоновано реалізовувати за рахунок коштів Фонду ліквідації наслідків збройної агресії у Чернівецькій області, відповідно до пункту 6 Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 року № 118 (із змінами), подано на розгляд Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України листами Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 09.05.2023 № 01.33/11-866, від 09.05.2023 № 01.33/11-876, від 06.06.2023 № 01.33/11-1266.

Однак, відповідно до листа Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (далі – Мінінфраструктури) від 12.06.2023 № 8645/31/10-23 пропозиції щодо проєктів, надіслані на Фонд ліквідації наслідків збройної агресії (далі – Фонд) у Чернівецькій області повернуто на доопрацювання.

Зокрема, проєкти сфери культури та спорту при розгляді Мінінфраструктури на питання доцільності, ефективності, взаємоузгодженості, пріоритетності реалізації запропонованих у зверненні проєктів (об'єктів, заходів) по Чернівецькій області та зважаючи на задоволення першочергових потреб населення не визначені пріоритетними та доцільними до фінансування за рахунок коштів з Фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Інвестиційні програми і проєкти, реалізація яких передбачає будівництво (нове будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт), повинні бути розроблені відповідно до державних будівельних норм та стандартів та забезпечувати комплексний підхід щодо здійснення робіт і заходів на об'єкті будівництва (здійснення комплексу відповідних робіт та заходів у будинку, будівлі, споруді будь-якого призначення в цілому).

Проєкти, подані за напрямком, визначеним підпунктом 1 пункту 2 Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 року

e/n 14.06.2023  
16.55

№ 118 (із змінами), також повинні обов'язково враховувати вимоги безпеки щодо захисних споруд цивільного захисту.

Стаття 32 Кодексу цивільного захисту України визначає, що до захисних споруд цивільного захисту належать:

1) сховище – герметична споруда для захисту людей, в якій протягом певного часу створюються умови, що виключають вплив на них небезпечних факторів, які виникають внаслідок надзвичайної ситуації, воєнних (бойових) дій та терористичних актів;

2) протирадіаційне укриття (далі – ПРУ) – негерметична споруда для захисту людей, в якій створюються умови, що виключають вплив на них іонізуючого опромінення у разі радіоактивного забруднення місцевості та дії звичайних засобів ураження.

Враховуючи зазначене, при підготовці проектів на Фонд ліквідації наслідків збройної агресії обов'язковою умовою є дотримання вимог щодо наявності захисної споруди цивільного захисту, тобто по проектах має бути обов'язково:

– наявна споруда цивільного захисту (тоді додаєтесь паспорт – додаток 2 до вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, який затверджено Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579), що додається;

– якщо проектна документація вже розроблена – додається сканкопія розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) у складі проектної документації об'єктів щодо облаштування саме сховища або ПРУ;

– якщо проектна документація в процесі розробки – додається довідка від проектної організації, що в процесі розроблення проекту буде враховано облаштування сховища або ПРУ, включаючи повні техніко-економічні характеристики такої споруди (зразок додається);

– якщо комунальна установа має захисну споруду цивільного захисту, що відповідає вимогам, але щодо якої ще не розроблений паспорт – підготувати документи на оформлення паспорту захисної споруди цивільного захисту і додати їх разом з супровідним листом на відповідальну організацію (зразок додається).

З метою своєчасного подання документів на відбір проектів, просимо до **15.06.2023** підготувати вказані документи по кожному з поданих проектів та подати Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) на електронну пошту [invest.oda@ukr.net](mailto:invest.oda@ukr.net).

Додатки: на \_\_\_ арк. в 1 прим.

**Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації  
(перший заступник начальника  
обласної військової адміністрації)**

**Альона АТАМАНЮК**